



立即發佈：2021 年 9 月 29 日

州長凱西·霍楚爾

州長霍楚爾宣佈伊利郡 5 號公路上斥資 690 萬美元的修復項目竣工

修復項目鞏固了每天服務 2 萬至 4.5 萬輛車，通往水牛城中心區的重要通道

照片請查看[此處](#)

州長凱西·霍楚爾今天宣佈伊利郡 (Erie County) 漢堡鎮 (Hamburg) 和拉克萬納市 (Lackawanna) 從大樹路 (Big Tree Road) 到凱恩街 (Kane Street) 之間州際 5 號公路上斥資 690 萬美元的預防性維護項目竣工。該項目為這條重要通道上的駕駛員和行人提高了流動性和交通安全性。

「我們為預防性維護工作投資，並與社區合作為未來的紐約民眾修建具有復原能力的道路，這些工作都有助於保障地區經濟擁有能支持安全暢通出行所需的可靠基礎設施，」州長霍楚爾表示。「在我們繼續和疫情作鬥爭，並為未來加強基礎設施和經濟建設之時，這項修復項目不僅能提高流動性和安全性，還能確保漢堡和拉克萬納等地的經濟具有競爭力。」

行人安全是這條繁忙通道工作中的重點內容。依據《美國殘障人士法案 (Americans with Disabilities Act)》標準修建了新的路肩和輪椅匝道。行人信號燈設施也透過安裝現代化行人按鈕和倒計時計時器而得到了升級改造，這將提醒他們交通信號燈什麼時候會變燈。

該項目內容包括磨平現有表面，對路面進行必要修復，鋪設新的耐磨表面來修復州際 5 號公路路面，從而延長高速公路的使用年限。這一節省開支的處理辦法將為路面設計提供五年的使用期限。鋪路工作能讓紐約的高速公路得到良好的修繕。這筆投資也能延遲未來更昂貴的強化修繕工作。

州際 5 號公路上的新路面標記、交通標識和信號燈都在項目期限內安裝完畢。

伊利郡水利局 (Erie County Water Authority) 根據這一項目中的市政改造協議也對州際 5 號公路上長達 2,300 英尺的水管進行了更換，旨在改善該系統的性能和可靠性。

「對 5 號公路修復工作等交通改造工作對於支持我們所服務的社區所有成員抵達工作和商業區來說至關重要。」紐約州交通廳 (Department of Transportation, DOT) 廳長馬

力·特雷西·多明格斯 (Marie Therese Dominguez) 表示。「對通道開展的這些改造工作是交通廳為高速公路進行重要投資的例證，同時也為駕駛員、行人和騎行者提高了交通系統的可靠性。」

參議員肖恩·萊恩 (Sean Ryan) 表示，「對於使用 5 號公路上每天在水牛城 (Buffalo) 中心區和南鎮 (Southtowns) 上通行的數千通勤者來說，這一項目的竣工是個好消息。這項 690 萬美元的投資項目資助實施了重要措施，這些措施為駕駛員和行人緩解了交通，也提高了安全性。眾多建築工人的努力對按時按成這一項目來說很重要，對此我表示感謝。」

眾議員喬 D. 裡維拉 (Jon D. Rivera) 表示，「維護良好的基礎設施是地區進步的關鍵指標。水牛城和南鎮之間這條機動車主幹道上開展的這一重要公路工作再一次證明了霍楚爾政府對稱職政府和我們州居民需求的理解。」

如需獲取實時出行訊息，請撥打 511，訪問 www.511NY.org，或在 <http://m.511ny.org/> 上登錄新的移動網站。511NY 為全紐約州 24/7 提供關於全州的交通和轉運實時訊息。

在推特上關注紐約州交通廳：@NYSDOT 和 @NYSDOTBuffalo。在臉書上關注我們 [facebook.com/NYSDOT](https://www.facebook.com/NYSDOT)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)